

建党 90 周年送温暖 心系老党员献温情

县委书记孙颖走访慰问建国前老党员

■ 李适煌

6月28日,在建党90周年即将来临之际,县委书记孙颖在县委组织部常务副部长许程华和县委办、县老干局以及定城镇政府等主要负责人的陪同下,深入定城镇美南村和美钗坡村,走访慰问老党员、离休老干部,并向他们送去节日的祝福和党的关怀。

下午3时许,孙颖一行带着大米和食用油等慰问品和慰问金来到了定城镇美南村老党员黄兰花家中,并与其亲切交谈,孙颖详细询问了黄兰花的家庭情况和身体状况。老党员黄兰花1928年10月出生,1947年参加革命,1947年2月加入中国共产党,1947年到1952年,她曾在琼崖纵队当过卫生员和在琼崖纵队文工团做宣传工作,1952年琼崖纵队解散后回家务农至今。

孙颖说:“老党员是我们宝贵的精神财富,我们要从思想上关心、从生活上照顾、从精神上关



怀他们,我们要营造良好的社会氛围,切实保障老同志安度晚年,让他们享受到改革发展的成果。”

黄兰花紧握住书记的手说:

“感谢政府对我们这些老同志的关心,这些年正是因为党组织对我们无微不至的关怀,我们才得以安享晚年,真的很感谢政府。”

随后,孙颖一行来到了定城

镇美钗坡村离休老干部朱彝顺同志家中。朱彝顺是我县离休老干部,是建国前入党的老党员,是定安县农机局原局长,他1947年6月参加工作,1947年10月加入中国共产党。从1947年6月至1955年12月,历任解放军战士、班长、排长、副连长;1956年1月至1991年2月历任县供销社副股长,县工交生产指挥部副主任,县机械厂书记,县拖拉机站长,县五七干校指导员,农机服务站副主任,县

农机局副局长、局长等职务。

孙颖详细询问老人的身体状况及生活情况,并嘱咐他注意身体。孙书记深情地说,“今年是建党90周年,您是老党员,以前为党和人民作出了巨大的贡献,今天我们代表党组织来看望您,真诚祝愿您身体健康、生活愉快,同时希望您对我们的工作多提出宝贵意见。”

朱彝顺老人十分感动,他感谢党组织多年来给予的关心和帮助,表示将一如既往地关心和支持定安县的发展,为定安县的发展建言献策,发挥好老党员作用,为打造富裕和谐的新定安做贡献。

据了解,在建国90周年到来之际,定安县委组织部共走访慰问了120名困难老党员和10名建国前老党员,向他们致以节日的问候,为他们送去了生活用品及慰问金,把党组织的关怀送到老党员心坎上,使老党员们切实感受到了党和政府的关心和爱护。

“七一”慰问送关怀 党的真情暖人心

定安县委副书记、县长符立东慰问老党员

■ 吴采净

90年风雨征程,写就了定安建设发展的光辉篇章,90年的峥嵘岁月铭刻着老党员们的奋斗足迹和不朽的功绩。

6月28日,在“七一”即将来临之际,定安县委副书记、县长符立东在县委组织部副部长、县直机关工委书记王廷太和县政府办、龙湖镇政府等主要负责人的陪同下,深入龙湖镇坡村,看望慰问了老党员、离休老干部,代表县委、县政府向他们表示亲切慰问和崇高敬意。

上午11:00,符立东一行带着大米、食用油等慰问品及慰问金来到龙湖镇坡村老党员曾献广的家里,曾老1923年出生,1940年参加革命,1942年8月加入中国共产党,海南解放后,担任坡村民兵指导员,1965年卸任后在家务农。

“老人家,我们来看你了。”符立东县长对早就在门口迎接慰问团的曾老招手说。

88岁高龄的曾老身体硬朗、精神状态良好,他紧紧握住符立东县长的手,十分高兴:“县长这么忙,还不忘关心我们这些老党员,感谢,感谢。”

慰问团与曾老促膝交谈,亲切询问了曾老的家庭情况,了解他在生活上遇到的困难,当得知曾老如今依旧务农,每月仅享受解放前入党农村老党员生活补助270元,符立东县长叮嘱负责同志要多关心困难老党员,深入了解他们在生产、生活中遇到的问题,及时给予帮助,主动向他们伸出援助之手。

曾老激动的说:“政府每年都来看望我们,没有忘记我们,一直都很照顾我们。”

符立东县长说:“今年是中国共产党成立90周年,在革命、建设和改革开放的不同时期,广大老干部、老党员在党的领导下呕心沥血、攻坚克难、

无私奉献,作出了重大贡献。慰问快结束时,曾老的家人忙着要切西瓜。“天太热了,你们吃块西瓜解解渴吧。”看着又要走入烈日下的慰问团,曾老追了出来,坚持要符立东县长多坐一会。

“老人家不要忙活了,我还要去看望下一个老党员,不能让老人家久等啊。”符立东县长说。

离开曾献广老党员的家后,慰问团一行来到老党员陈香伦的家里。提起已年满102岁的老党员陈香伦,定安县龙湖镇坡村村委的村民们几乎无人不知。陈老1936年2月15日加入中国共产党,在海南解放战争年代,陈香伦出生入死干革命,英雄事迹流传至今。

陈老早年唯一的儿子刚出生不久就病逝,50岁那年老伴患癌症去世后便孤身一人生活,90岁的时候还闲不住,养了七八头牛和三头猪,还有家里

的田地,都一个人在忙活。在眼睛坏了,不仅有白内障,连眼球也坏死的情况下还是没有闲下来,从家里拉了一根300米左右的尼龙绳,抓着绳子一步步摸索到菜园除草。

一见面符立东县长就紧紧握住陈老的手,搀扶着陈老坐下。陈老住在一间干净、整洁的旧瓦房内,这位102岁高龄的琼崖纵队老战士,如今眼睛失明、耳朵不便、行动也有些不麻。

符立东县长为陈老送上了大米、食用油等慰问品和慰问金,并详细地询问了陈老的家庭情况和身体状况,不停地叮嘱他要注意身体。

在慰问中,陈老一直紧紧握住符立东县长的手,感动的眼泪在眼眶里打转,不断重复地说着:“谢谢政府。”

“老人家,你要多保重身体,有什么困难,政府一定会尽力帮助解决的。”符立东县长说。

为庆祝中国建党90周年,充分体现党组织对老党员和困难党员的关心和爱护。县委组织部、老干局等多部门积极开展了多种形式的“迎七一慰问老党员”活动,了解老党员们在生活中遇到的困难,听取他们的建议,对他们致以节日的问候。

据悉,“七一”前夕,县委组织部共走访慰问了120名困难老党员和10名建国前老党员,工作人员详细询问了老党员的身体状况和生活情况,认真地倾听了他们的的心声以及了解他们生活中所遇到的困难,并嘱咐他们要保重身体,同时,为困难党员每人送去300元慰问金,为建国前老党员送去900元慰问金。共投入了45万元的慰问金,从思想上、物质上给予关心,切实帮助老党员们解决实际困难和问题。

此外,县老干局积极响应县委、县政府在“七一”期间,对老党员、老干部走访慰问的号召,积极走访慰问了61名离休老干部,共投入了2万多元慰问金。其中,慰问外市县离休干部19人,慰问各镇离休干部39人,慰问原县处级离休干部3人,并为他们带去了米、花生油等慰问品和慰问金,充分体现了党组织对老党员、离休老干部的关心和爱护。

据了解,为纪念中国共产党成立90周年,县委、县政府要求,各级党组织要结合走访慰问活动,采取灵活多样的方式,下基层、进家门、心连心、解难题,把党和国家对老党员的关爱和爱护送到他们心坎里,使他们真正感受到党和国家的亲切关怀。

定安县 4.5 万元慰问 200 名老党员

李适煌

喜迎建党 90 周年 省红十字会慰问定安老党员

■ 罗利明

6月23日上午,海南省红十字会常务副会长赵国卫一行在县卫生局、县红十字会负责人陪同下,来到定安县黄竹镇白塘村委会看望慰问老党员叶天阶、符桂玉、吴月英,在庆祝建党90周年之际,送上对他们的关心和问候。

上午10点,省红十字会慰问团一行首先来到黄竹镇白塘村委会叶田村老党员叶天阶家,现年83岁的叶老1971年加入中国共产党,在村里当了10多年的队长,为村里的生产尽心尽力,如今年事已高,靠低保生活。

马上就是七一党的生日了,今年又是建党90周年,我们来看您老人家了,祝愿您健康长寿。”赵国卫为叶天阶送上200

元慰问金和大米、食用油、营养品等,亲切询问老人家庭情况,并嘱咐叶老的家人好好照顾叶老的生活,让老人安享晚年,同时要求随行的省红十字会志愿者要经常来探望叶老。

“感谢你们,感谢党还记得我们这些老党员。”已经严重耳背的叶天阶高兴得合不拢嘴,紧握着赵国卫的手连声致谢。

随后,赵国卫一行来到白塘村老党员符桂玉的家中。符桂玉今年85岁,1958年加入中国共产党,曾任村委会妇女主任。有着53年党龄的她如今手有点残疾,家里劳动力也比较缺乏,现在居住的房屋也是经常漏雨。

得知这一情况,赵国卫代表

省红十字会向符桂玉表示了亲切的慰问,并为她送来200元慰问金和大米、食用油等慰问品,感谢符桂玉为党的基层工作做出的奉献,和在场的相关部门负责人协商承诺解决符桂玉老人房屋漏水问题。

“在庆祝建党90周年之际,党和政府也不会忘记你们这些基层党员、基层干部,现在您生活有困难,我们将会给予更多的帮助。”赵国卫说。

符桂玉老人感动得连声说:“谢谢党的关怀,谢谢你们的关心。”

慰问团一行还来到了白塘村老党员吴月英家,吴月英1933年出生,1958年加入中国共产党,老人年轻时爱党敬业,

但晚年生活普遍清贫,慰问团详细询问了吴月英老人的家庭经济情况,并向她表达了亲切的慰问和祝福,面对省红十字会领导的慰问,老人激动得连连道谢。

据了解,在建党90周年前夕,省红十字会在全省范围内启动了“天来泉、夕阳暖-红十字老区行”系列活动,慰问走访困难的老红军、老游击队员、老党员、老劳模,定安是该慰问团系列活动的首站,下一步,省红十字协会还将把他们当中部分生活困难人员纳入“天来泉老年健康基金”救助范围,并组织老人志愿者服务活动,为困难的空巢老人和急需帮助的老人,提供精神和物质上的帮助。